
KOTIČEK GOSPODA DOROPOLJSKEGA

DRAL.I .MOJl KUTICkARJi:
Iz Vaših pisem, ki mi jih pismonoša vsak dan prinese kar cel sveženj, vidim,

da stc z ZvonŽkom jako zadovoljni in da vsako pot nestrpno pričakujete njegovega
prihoda. Prav je tako'. In kakur ste Vi veseli nnšcga lista, tako sem jaz odkritosrčnn
vesel VaŠih pisem. Marsikaj prijetnega izvem iz njih. Eno mi pripoveduje kaj o tem
in onem kraju, drugo o Vašem naprcdku v šoli, tretje o kakem zaniniivem dogodku,
čctrto mi prinaša nebroj pozdravov in tako dalJL*. Jaz na vsako VaŠe pismo takoj
napišcfn odgovor in ga spravim v kutičkarski predal svoje pisalne mi/.e. Joj, koliko
se je zadnjc mesece nabralo v njcm pisetn, skoro prešteti bi jih ne mogel. ln vsa že
kumaj čakajo, da poromajo v tiskarno, v stroj in v Zvonček. Vem pa, da nestrpno
čakate tudi Vi, da ugledate svoje pismo v Kotičku. Seveda, kaj bi ne!

Razumljivo pa je, da vsi Vaši dopisi vkup ne morejo nti enkrat zagledati beiega
dnc, Zato Vas prosim potrpljcnja, mladi prijatelji moji! Vsi pridcte na vrsto, vsak
ob svojem času. samu počakati bo treba Še malo.

in še nckaj Vani moram ob tcj pritiki položiti na srce. Pisma, ki mi jih tako
pridno pišetc in scm jih jaz tako vcsel, morajo biti lepa, zgledna po vsebini in po
vnanjosti. V življenju Vas bodo Ijudje zelo pogosto sodili prav po obliki, to se pravi
po pisavi, razporedbi in ličnosti Vaših piscm in pismcnih prošcnj. Zato bo dobro in
koristno, da se pravilnemu. zmiselncmu in ličnemu pisanju pisem privadite žc zdaj.
lJiscmski papir in kuverta ne smcta biti zmeČkana ali celo raztrgana in zamazana.
Pisec se mora potruditi, da napišc svoje sporočilo tako, da jc lahko citljivo in da
napravi na prejemnika lep, ugodcn vtis. Zlasti je treba točno in lično napisati naslov,
sicer jc prav lahko mogoče, da pismo ne doseže naslovnika. Vedno morate prcj dohro
premisliti, kaj boste napisali, in izbrati potem svojim misliin primerne bcscdc. Zato
je prav, če si pismo najpruj scstavite na košček navadncga papirja, potcm ga šele
lepo prepižite na čisto- Ko ste gotovi, ga še unkrat pazno prcčitajte, da popravite
morebitne pogreške. Zlasti morate paziti na pravopis in na ločila. V šoli Vas s toli=
kim trudom učc slovnice materincga jezika; ali ni potem žalostno, če vsled VaŠc
površnosti v pismu kar mrgoli slovniških napak in če celo malomarn<} izpuščate kar
po več črfc v cni beaedi. Na vsako pismo je tudi treba prilepiti znamko (pri nas za
t dinar), mlad človck tega nikdar ne sme pozabiti.

Tako smo se torej -malo pogovorili o teh rečeh, pa brez zamere, kaj ne. V živ*
ljenju se je treba pri vsaki priliki česa naučiti.

Prihodnjič priobeim spet vcč Vaših pisem, danes — žal — ni prostora.
Dotlej pa iskreno pozdravijeni vsi moji kotičkarji in — na svidenje!

Doropoljski
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t Natisnila HUčiteljsk« tiskarna" v Ljubljani
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